Egzamin dsmoklasisty

Zadanie 16. (0-3) s e R s

1pkt  Metoda pozwalajaca obliczy¢ dtugosci bokéw prostokata.
1pkt = Metoda pozwalajaca obliczy¢ dtugos¢ przekatnej prostokata.

1pkt  Poprawno$¢ rachunkowa; 5/37 m.

Zadanie 17.(0-3)

1 pkt | Metoda pozwalajgca obliczy¢ dtugos¢ boku szesciokata foremnego.

1 pkt = Metoda pozwalajgca obliczy¢ pole szesciokgta foremnego.

1pkt  Poprawnos¢ rachunkowa; 21643 cm?.

Zadanie 18. (0-2)

1 pkt = Obliczenie masy 3 produktéw.

Obliczenie masy wszystkich potrzebnych produktéw; 1 jajko, 75 ml mleka, 50 g maki pszennej,

T 14 ml oleju rzepakowego, 4 g cukru, 0,5 tyzeczki proszku do pieczenia.

Zadanie 19. (0-2)

1 pkt | Metoda pozwalajaca obliczy¢ pole tréjkata przed i po zmianach.

1 pkt | Poprawnos¢ rachunkowa; zwiekszenie wielko$ci pola o 0,24x.
Zadanie 20. (0-2)

1 pkt = Metoda pozwalajaca na poréwnanie dwaéch ofert.

1 pkt = Podanie odpowiedzi; 15 razy.
Zaduile 2R aY T R S e

1pkt  Prawidtowe opuszczenie nawiaséw.
1pkt  Prawidtowa redukcja wyrazéw podobnych (0 = 0).

1 pkt  Podanie uzasadnienia.



ROZWIAZANIA

X=5m
6x=30m

d - przekatna prostokgata
d?=30% + 52

d=537m

majg miare 120°, 30°, 30°.

p=6.2 B=6-36J§=216J§cm2

Zadanie 19. (0-2)

Zadanie 20: (6;2)

|

mme;s. (0-3) ~ Zadanie 17. (0-3) Zadanie 18. (0-2)
X, 6x - boki prostokata Tréjkat pokazany na rysunku 375:75=5
" jest rownoramienny, a jego k ;
Rl J st S P

250:5 =150 g maki
70:5=14 ml oleju
20:5=4g cukru
2,5:5=0,5tyzeczki
proszku do pieczenia

Zadanie 21. (0-3) |

p=X-4_o
2

| Pole tréjkata po zmianach:
p - BUX-140%:4 _5 54y

Pole wzrosto 0 0,24x

Pole trojkata przed zmianami:

x - liczba wejs¢ na sitownie

15x > 100 + 8x

X>14

15 wejscie na sitownig jest bardziej

| optacalne przy zakupie karnetu.

L=4x2-4x+1+5x=4x2+x+ 1

P=4x2+3x-4x-3+2x+4 =
=4x2+x+ 1 ‘




